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平成３０年は１１月１１日と１１月１５日の２日に中央花壇、南ゲート、スポーツ広場で対面調査を行い２５０回答を得た。
令和２年度は１１月１日から１５日まで中央花壇前にアンケート用紙を設置した自主回答を中心に２１０回答を得た。

平成３０年度の年齢回答数は３３件に止まったが、
令和２年度の回答２１０件の中央値は４８．６歳であった
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公園の利用目的は散歩、子供を遊ばせる、花や
緑や自然を楽しむ、が上位を占め平成３０年度
調査と同様の結果であった。

公園滞在時間は２～３時間が最多であった。
平成３０年度に比べて⾧時間滞在する傾向と
なったが、回答日の偏りなく全般的に⾧時間滞
在の回答が得られた。
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満足とやや満足で９０％となり、平成３０年度
に比べて１９ポイント満足度が向上した。

満足とやや満足で９３％にとなり、平成３０年
度に比べて１５ポイント満足度が向上した。

満足とやや満足で９０％となり、平成３０年度
に比べて１５ポイント満足度が向上した。
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満足とやや満足で８６％となり、平成３０年度
に比べて１３ポイント満足度が向上した。

満足とやや満足で７１％となり、平成３０年度
に比べて５ポイント満足度が向上した。

満足とやや満足で６９％となり、平成３０年度
に比べて１６ポイント満足度が向上した。
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満足とやや満足で８９％となり、平成３０年度
に比べて１８ポイント満足度が向上した。

満足とやや満足で６９％となり、平成３０年度
に比べて１５ポイント満足度が向上した。

満足とやや満足で７４％となり、平成３０年度
に比べて２３ポイント満足度が向上した。
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満足とやや満足で６４％となり、平成３０年度
に比べて１５ポイント満足度が向上した。

満足とやや満足で５４％となり、平成３０年度
に比べて６ポイント満足度が向上した。
問１１やフリーコメントでトイレ洋式化、お花
見広場へのトイレ設置や障がい者用トイレへの
簡易ベッド設置などの要望を頂きました。

令和２年度に新型コロナ感染症対策として、設
備の消毒など物理的な対策や感染拡大の啓発放
送などを実施している。これに対して満足とや
や満足で７０％の評価を頂いた。
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満足とやや満足で６６％となり、平成３０年度
に比べて２１ポイント満足度が向上した。

満足とやや満足で６６％となり、平成３０年度
に比べて１５ポイント満足度が向上した。
犬のふん処理などペットに関するマナー改善へ
のコメントを頂きました。

満足とやや満足で８４％となり、平成３０年度
に比べて１２ポイント満足度が向上した。
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コメント 対策

砂場にふん（問１１公園への気付きに関するコメント）

犬を連れて公園を利用される方々の殆んどは愛犬の糞尿処
理を適切に行っていただいていますが、残念ながら一部に
ご指摘のような事案が見受けられます。
ロクハ公園へ来園されるみなさんに安心・安全・快適にご
利用頂くためにペットを連れて来園される方々の公園利用
マナー順守を啓発ポスター、園内放送、ＨＰ等のＳＮＳで
働き掛けて参ります。
また、ロクハ公園の清掃業務において犬の糞などが発見さ
れた場合は速やかに対応します。
４～１１月は週４回
１２～２月は週２回
３月は週３回

砂場がきれいになると嬉しいです。匂いが気になり遊ば
せにくいです。

犬のふん（問１１公園への気付きに関するコメント）
維持管理などに対するご尽力に感謝します

⑪犬のふんが落ちている
犬が公園内に入って、犬の始末が悪い

犬のフン害

ペットのふんの処理

①犬の散歩を禁止すればどうか？ どうしても犬のふん
が見られる。

犬のふん

犬、猫のふんが多い。

犬を平気で芝に入れている人や、猫のエサ遣りをする人
が居るので看板を大きくして欲しいです。（入口とか
に）

公園事務所の就業時間外において猫のエサ遣り行為に対応
することは困難ですが、エサ遣り禁止を啓発ポスター、園
内放送、ＨＰ等のＳＮＳで働き掛けて参ります。猫の数が多すぎます。夕方に若い女性が猫にエサをやり

に来ています。毎日です。（暗くなる前）

ペット・野良猫に関するコメント
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コメント 対策

ブランコが有ったらいいな

遊具の設置や設置方法の変更については、草津市との定期
協議において要請します。

1歳くらいの子供が遊べる遊具が欲しい

滑り台の降りたところに柔らかい素材でクッションが有
る公園が有って安全だと思います。 そう言うのが有れ
ば良いなと思います。

問１０ʷ⑥やや不満へおコメント：遊具周りがベビー
カーだと近づきにくいです。

1歳～3歳くらいまでの子供が遊べるような遊具がもう少
しあれば良いと思います。いつも子供の遊び場と散歩で
利用しています。

四季折々の手入れが行き届いていて自然を肌で感じなが
ら散策出来て嬉しいです。コロナ禍で子供用遊具につい
ては気になり心配です。

滋賀県の新型コロナウイルス感染症拡大防止対策のステー
ジや草津市からの指示に従って、遊具の消毒や使用中止な
ど必要な対策を講じて参ります。

遊具に関するコメント
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コメント 対策

お花見広場に簡易トイレの設置をお願いします。
トイレ設置の洋式化や新設置については、草津市との定期
協議において要請します。トイレを和式から洋式へ。小さい子供は和式トイレの使

用経験がない。

障がい者用トイレに簡易ベッドが欲しい

お手洗いを新しくするか、電気を点けて頂きたいです

蛍光灯をＬＥＤランプへの置換を計画していますので、順
次切り替えを行います。

トイレが暗い（問１１公園への気付きに関するコメン
ト）

トイレが明るいほうが安心

トイレが暗いので電気を点けて！

トイレに関するコメント
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コメント 対策

②木々に名前が有ると良い

樹木名などの標識を破損している物の置換や追加を進めま
す。

問10⑬について：樹木などの名札が取れているものがあ
るのでつけて頂けたら嬉しいです。

樹木に木の名前を付けて欲しい

木々の説明に大変興味が湧きました。
また、出来れば標識（木）をも少しつけて頂ければもっ
とゆっくり楽しめると思います。

問１１．について、カモのえさも欲しいです。
エサ遣りなどのふれあいを通じて、生命の育みや命の大切
さを学んで頂くためにウサギやアヒルを飼育しています。
なお、アヒルは食餌量を公園事務所が管理して飼育してい
ますのでエサ遣りはしないようご協力願います。

子供がウサギと鯉のエサ遣りを出来て喜んでいました。
有難う御座いました。

小さな子供がいるため、ウサギ以外の小動物がいればな
お楽しいと思った。

樹木と飼育動物に関するコメント

コメント 対策

季節を楽しめる花々が有るとよい。（例）アジサイ園、
バラ園 ロクハ公園をより一層楽しんで頂くための参考にさせて頂

きます。散歩の道を増やして貰えると嬉しいです。森林コースな
ど。

公園施設に関するコメント


